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ΑΣΚΗΣΗ 1 :   Να λυθεί η ανίσωση :


[image: image1.wmf](

)

(

)

0

2

5

2

4

³

-

×

-

+

-

×

x

x

x

x



[image: image2.wmf]0

0

4

=

Þ

=

x

x



[image: image3.wmf].

0

0

5

2

d

A

<

D

Þ

=

-

+

-

x

x

 το τριώνυμο είναι παντού αρνητικό
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ΑΣΚΗΣΗ 2 :   Να λυθεί η ανίσωση :
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ΑΣΚΗΣΗ 3 :   Δίνεται το πολυώνυμο  
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i) Αν γνωρίζουμε ότι η διαίρεση του 
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  είναι παράγοντας του πολυωνύμου να βρεθούν τα α , β.
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   να λυθεί η ανίσωση :    
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        Για τις τιμές αυτές το πολυώνυμο γράφεται 
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i) 
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Πιθανές ακέραιες ρίζες του   
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Πιθανές ακέραιες ρίζες του π(x):   
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ΑΣΚΗΣΗ 4 :   Να λυθεί η εξίσωση:
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Η εξίσωση έχει πιθανές ακέραιες ρίζες :   
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 όμως καμία από αυτές δεν αποτελεί ρίζα της εξίσωσης.  Η συγκεκριμένη εξίσωση δεν έχει ακέραιες ρίζες.

Η εξίσωση αντιμετωπίζεται με την αντικατάσταση   
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Οπότε και καταλήγουμε στη δευτεροβάθμια  :   
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· Αν το   
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· Αν το 
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Οι ρίζες λοιπόν της εξίσωσης  είναι :    
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Κάθε εξίσωση της μορφής     
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Λύνεται με αντικατάσταση :     
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Οπότε και η εξίσωση  παίρνει την μορφή :  
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Εξίσωση της μορφής :    
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· Αν  ν είναι άρτιος     Τότε    
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